

Мероприятия по развитию и укреплению материально-технической базы учреждений сферы физической культуры и спорта, реализованные в 2022 году.

Капитальный ремонт двух зданий бассейнов, расположенных по адресу: Иркутская область, г. Тайшет, ул. Мира, 4А-1 и г. Бирюсинск, ул. Партизанская, д. 2

При финансовом участии компании ООО «РУСАЛ - Тайшет» в 2021 году выполнены работы по капитальному ремонту зданий бассейнов в г. Тайшет и в г.Бирюсинске.

В 2022 году на здании бассейна г.Тайшета смонтирована система снегозадержания и водоотведения, выполнено благоустройство прилегающей территории. Стоимость работ составила 3,73 млн.рублей.

Благоустройство прилегающей территории к зданию бассейна



В 2022 году за счет местного бюджета выполнены работы по монтажу снегозадерживающих приспособлений и водосливной системы с кровли здания





**Капитальный ремонт здания спортивного зала МБУ
ДО ДЮСШ г. Тайшета, расположенного по адресу:
Иркутская область, г. Тайшет, ул. Мира, 4А/3.**



В 2022 году выполнены дополнительные работы по улучшению технических характеристик здания бассейна в г.Бирюсинске

В 2021 году на территории Тайшетского района начата работа по благоустройству физкультурно-оздоровительных комплексов открытого типа (ФОКОТ). Данные мероприятия реализуются в рамках федерального проекта «Детский спорт» партии «Единая Россия» при активном взаимодействии органов местного самоуправления Тайшетского района и регионального отделения партии:

Благоустройство физкультурно-оздоровительного комплекса открытого типа по адресу: Иркутская область, г. Тайшет, ул. Первомайская, 36.

В 2021 году начаты работы по благоустройству ФОКОТ на земельном участке по адресу: Иркутская область, г.Тайшет, ул. Первомайская, 36. За счет средств бюджета Тайшетского района в 2021-2022 году проведены работы по монтажу уличного освещения, подготовке асфальто - бетонного основания под установку ФОКОТ, устройство ограждения территории, монтаж бытовых помещений, а так же подключение их к инженерным сетям, монтаж тренажеров, монтаж хоккейного корта, устройство искусственного покрытия (трава), устройство беговых дорожек, монтаж трибуны. Стоимость выполненных работ составила 11,52 млн. рублей.

Партией «Единая Россия» произведена поставка оборудования и материалов: резиновое рулонное покрытие для футбольного поля, уличные ворота для мини-футбола, баскетбольная ферма, волейбольная сетка, трибуна на 100 мест, хоккейные борта, спортивные гимнастические снаряды, уличные силовые тренажеры. Общая стоимость оборудования составила 14,60 млн. рублей.



В 2022 году за счет средств местного бюджета произведен монтаж оборудования, модульных раздевалок, ограждения территории, пробурена скважина, выполнены работы по устройству септика, видеонаблюдения. Стоимость работ составила 9,81 млн.рублей.

Общий объем финансирования объекта составил 26,31 млн.рублей, из них за счет средств местного бюджета 11,71 млн. рублей, за счет средств областного бюджета 14,60 млн.рублей.

В 2022 году начата работа по устройству ФОКОТ в посёлке Юрты на территории стадиона средней общеобразовательной школы № 17.

В рамках реализации федерального проекта партией «Единая Россия» произведена поставка оборудования на сумму 25,54 млн.рублей. На территории ФОКОТ будет размещено оборудование для воркаута, силовые тренажеры, трибуна для зрителей, футбольная, баскетбольная и волейбольная площадки.

За счет средств местного бюджета в 2022 году проведены работы по подготовке основания под монтаж оборудования, общая стоимость работ составила 6,46 млн. рублей.



В рамках Государственной программы «Развитие образования» в 2021 году начал капитальный ремонт здания МКОУ СОШ № 14 в г. Тайшете.

В 2022 году работы продолжены в рамках реализации Государственной программы «Модернизация школьных систем образования».

В результате в школе отремонтированы перекрытия, заменена кровля, утеплен и обшит фасад, проведена внутренняя отделка здания, в том числе подвального помещения, спортивного и актового залов, пищеблока, заменены сети тепло - водоснабжения, водоотведения, выполнены работы по благоустройству прилегающей территории, монтаж уличного освещения.

В рамках социально-экономического партнерства компанией «Русал - Тайшет» выполнены работы по устройству спортивной площадки учреждения. Стоимость спортивной площадки составила 33,41 млн.рублей.



В 2022 году завершены работы по капитальному ремонту здания МКОУ СОШ с.Шелехово.

Уже завершены наружные работы: устройство отмостки, кровли, водосточной системы, ремонт, покраска фасада, работы по благоустройству прилегающей территории. Деревянные оконные блоки заменены на пластиковые, завершен монтаж сетей связи, видеонаблюдения, системы теплоснабжения.

В стадии завершения находятся работы по внутренней отделке здания школы, спортивного зала, монтажу системы электроснабжения, вентиляции.

Предварительная стоимость работ по капитальному ремонту зданий школы в с.Шелехово составляет 78,99 млн.рублей, из них средства областного бюджета 68,72 млн. рублей, средства местного бюджета – 10,27 млн. рублей.



В рамках реализации Государственной программы «Развитие образования» в 2022 - 2023 годах осуществляется строительство образовательного комплекса «Школа - детский сад» в селе Старый Акульшет Тайшетского района на 120 мест.

Строительство объекта находится на контроле Президента Российской Федерации. Общая стоимость мероприятий по строительству объекта составляет 474,48 млн. рублей. Финансирование, предусмотренное на 2022 год освоено полностью, оплачены работы на сумму 150,00 млн. рублей.

Запроектировано два спортивных зала, спортивная, игровая и общественные зоны.



Строительство детского сада на 120 мест в г. Тайшете (2020 – 2022г.г.)



В рамках реализации Государственной программы «Развитие образования» осуществляется строительство детского сада на 120 мест в г. Тайшете. В настоящее время работы на объекте находятся на завершающем этапе, выполняются электромонтажные работы, работы по внутренней отделке помещений, утеплению фасада.

Двухэтажное здание детского сада рассчитано на 6 групп. На земельном участке кроме здания будут размещены элементы благоустройства, хозяйственная, физкультурная и групповые площадки. Предварительная стоимость строительно-монтажных работ на текущую дату составляет 181,60 млн. рублей, из них федеральный бюджет – 146,55 млн.рублей, областной бюджет – 30,49 млн. рублей, местный бюджет – 4,56 млн.рублей.

В рамках реализации Государственной программы «Развитие образования» в период 2020 - 2022 годы построена школа в г. Бирюсинске.

На земельном участке кроме школы обустроена площадка для торжественных построений и подвижных игр, физкультурно-спортивная зона, зона отдыха, хозяйственная зона, размещена дизельная электростанция, блочно-модульная котельная, трансформаторная подстанция. Здание общей площадью 13,9 тыс. м2 соответствует актуальным требованиям безопасности, оборудовано актовым залом, двумя спортивными залами, залом хореографии, просторным пищеблоком, в котором, как и в кабинетах технологии размещено современное оборудование.

Стоимость строительно-монтажных работ и приобретенного оборудования составила 544,34 млн.рублей, из них областной бюджет – 513,47 млн. рублей, местный бюджет – 30,87 млн.рублей.

